
 

 

Sunt avocat. De 30 de ani. Profesia este pentru mine una din componentele esențiale ale vieții 
mele. 

Referindu-mă la începuturile profesiei mele de avocat, pot spune că acestea au rădăcini adânci 
în trecutul meu, fiind a treia generație de avocați. Afirm acest lucru pentru că, trăind într-o 
familie de avocați, legătura mea cu profesia a început încă din copilărie. Sunt avocat prin 
excelență și susțin cu tărie că profesia de avocat este o profesie în care știința, eleganța și 
elocința sunt pietrele de temelie. 

Am devenit avocat în anul 1993, la terminarea Facultății de Drept din cadrul Universității 
București, făcând parte din ultima generație a celor „100”, respectiv ultima generație de 
studenți admiși la Facultatea de Drept în anul 1989, și de atunci sunt în exercițiul profesiei în 
mod neîntrerupt. 

La formarea mea profesională au contribuit corifei ai profesiei precum domnul avocat Victor 
Anagnoste, domnul avocat Ernest Virgil Popovici și, nu în ultimul rând, regretatul meu tată, 
avocat Flavius Teodosiu. 

La rândul meu, am susținut și îndrumat tinerii avocați, astfel încât să pot transmite mai departe 
atât învățămintele maeștrilor mei, cât și cunoștințele acumulate de-a lungul celor 30 de ani de 
profesie exercitată neîntrerupt. 

La nivelul organelor de conducere, am fost singura avocată aleasă în Consiliul Baroului București 
atât în anul 2015, cât și în anul 2019 când, la propunerea domnului Decan avocat Ion Dragne, 
am fost aleasă și Prodecan al Baroului București. Alegerea mea în mai multe mandate 



consecutive a venit ca o confirmare a încrederii și aprecierii colegilor avocați, cărora le 
mulțumesc încă odată și pe această cale. 

În prezent sunt Consilier, Prodecan al Baroului București, iar în perioada exercitării mandatului, 
începând cu anul 2019, împreună cu domnul Decan Ion Dragne și domnul Prodecan Daniel 
Fenechiu am format o echipă foarte bine închegată, care a luptat pentru profesie, pentru 
drepturile avocaților, pentru un portofoliu profesional cât mai larg al avocatului, având și 
pentru viitor proiecte pe care dorim să le ducem la bun sfârșit. Astfel, am decis să reducem taxa 
profesională achitată de stagiari către Barou, am creat anumite facilități la plata taxei către 
INPPA, iar pe viitor dorim să implicăm cât mai mult stagiarii în activitatea de management a 
Baroului. 

Mandatul de Prodecan a fost unul greu, dar și cu realizări. Să nu uităm că am trecut prin 
pandemie, prin modificări legislative importante și, nu în ultimul rând, prin schimbări politice. În 
toți cei patru ani de mandat, în echipă, am răspuns nevoilor și solicitărilor avocaților, am depus 
diligențe pentru ca orice problemă a unui avocat să fie soluționată în cel mai scurt timp, am 
depus eforturi reale pentru îmbunătățirea programului SAJ, fiind, alături de dl Decan Ion 
Dragne, coordonator al conceperii noului program care a reglementat în mod echitabil 
modalitatea de desemnare a avocaților din oficiu. 

Totodată, am reprezentat Baroul București în cadrul organismelor profesionale internaționale, 
participând la mai multe conferințe internaționale cu teme profesionale de actualitate, pe care 
le-am transpus, în măsura posibilului, în politica profesională românească. 

Alături de echipa Baroului București și a UNBR, am contribuit la majorarea onorariilor din oficiu, 
la modificările legislative esențiale pentru profesie. Nu în ultimul rând, datorită eforturilor 
echipei, accesul cu telefoane mobile, tablete și laptop-uri în incintele organelor de urmărire 
penală este posibil. De asemenea, includerea avocaților în categoria beneficiarilor de 
indemnizații pe perioada pandemiei, reglementarea posibilității atestării specimenului de 
semnătura și a declarațiilor privind spălarea banilor, introducerea votului electronic, 
posibilitatea obținerii rapide, online, a datelor de stare civilă necesare reprezentării/asistării 
clienților, precum și reglementarea decontării cheltuielilor de transport în cadrul asistenței din 
oficiu au devenit posibile datorită eforturilor acestei echipe. 

Făcând parte din echipa domnului Decan Ion Dragne, împreună cu domnul Prodecan Daniel 
Fenechiu în conducerea Baroului București, am reușit în perioadele grele pe care le-a parcurs 
profesia să rămânem uniți și să reprezentăm o forță în apărarea profesiei și a tuturor avocaților. 

Candidez, în continuare, pentru un nou mandat pentru demnitatea de Consilier al Baroului 
București pentru că am convingerea că toate realizările profesionale personale, precum și 
experiența acumulată la conducerea Baroului, în cadrul Consiliului Baroului, pot ajuta atât 
profesia, cât și avocații și, de asemenea, cred în continuarea proiectelor începute, dar și în 
lansarea unora noi, precum: 

• crearea unui departament de comunicare al Baroului; 



• eficientizarea și diversificarea activității consilierilor Baroului București; 

• transparența activității conducerii Baroului prin implicarea cât mai activă a avocaților 
nemembri ai Consiliului în problemele de zi cu zi ale Baroului; 

• organizarea mai eficientă a conferințelor dedicate îmbunătățirii tuturor domeniilor 
profesionale și, în mod special, a celor de „nișă”; 

• întărirea raporturilor interprofesionale cu reprezentanții magistraturii și a celor din instituțiile 
cu care profesia de avocat se interferează în exercitarea activă a profesiei; 

• îmbunătățirea resortului relații internaționale prin participarea cât mai activă a membrilor 
Baroului București la conferințe și în cadrul organismelor profesionale internaționale; 

• întărirea prestigiului profesiei și apărarea imaginii și demnității profesionale a avocatului, 
îmbunătățirea relației cu instituțiile implicate în înfăptuirea justiției, în sensul consolidării 
independenței avocatului și respectării dreptului la apărare; 

• susținerea în continuare a proiectului privind edificarea, în „Cartierul Justiției” a construcției 
care să găzduiască un sediu nou și modern pentru Baroul București, precum și multe alte 
proiecte pe care, în echipa, le vom realiza în noul mandat. 

Sunt onorată că am făcut parte din echipa domnului Decan avocat Ion Dragne, împreună cu 
domnul Prodecan avocat Daniel Fenechiu. Îmi doresc pentru viitor tot o echipă puternică și 
dedicată la conducerea Baroului București, pentru că numai într-o echipă bine închegată, alături 
de un Decan ca domnul avocat Daniel Fenechiu, care a dovedit în timp abnegație și dedicație 
pentru profesie, precum și alături de Consilieri la fel de motivați, vom reuși să apărăm în 
continuare prestigiul avocaturii și să consolidăm rolul avocatului în înfăptuirea actului de 
justiție. 

  

Flavia Teodosiu, 
Avocat 

 


